
回収総数　７９票　；

無回答

　　○性別 １．男性 ２．女性

２９人 ４９人 １人

　　○年齢 １．２０歳未満 ２．２０歳～３９歳 ３．４０歳～５９歳 ４．６０歳以上

０人 １４人 ３３人 ２９人 ３人

17.7% 41.8% 36.7% 3.8%

　　○職業あるいは役割 １．障がい高齢者福祉事業従事者 ２．民生児童委員 ３．要支援者の親族・当事者 ４．行政職員 ５．その他

２７人 １５人 １１人 ９人 １６人 １人

34.2% 19.0% 13.9% 11.4% 20.3% 1.3%

１．知っていた ２．知らなかった

69人 10人

87.3% 12.7%

１．知っていた ２．知らなかった

51人 26人 2人

64.6% 32.9% 2.5%

１．いる ２．いない

13人 50人 16人

16.5% 63.3% 20.3%

１．理解が難しかった ２．ある程度理解できた ３．よく理解できた

２人 30人 45人 2人

2.5% 38.0% 57.0% 2.5%

３．　「合理的配慮」についてご存知でしたか？
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２．　障害者差別解消法が施行されていることは、ご存知でしたか？

１．　ご記入者について伺います。

　　○　病気が理由　　　　　　　〇　自閉症や発達障害のある方に、言葉だけで理解させようとする（警察官）

　○　合理的配慮について、わかりやすく話して下さり、参加することができてよかったです。まだまだわからないことばかりです。
　　 　今後も積極的に参加したいです。ありがとうございました。

　　〇　行政機関　　　〇　地域活動支援センター　　〇　基幹相談支援センター　　　〇　福祉サービス事業所　　　〇　法務局　　〇社会福祉協議会　　〇民生委員

　　〇　差別した側に話に行く　　　　〇　よく解らない　　〇　人権擁護委員　　〇　弁護士　　〇教育委員会　　〇隣保館

　　〇　先生　　〇　支援者　　　〇　上司　　　〇　直接話す　　　〇　タクシー業者　　　　〇　身近な人　　　〇相談支援専門員

６．又村氏の講演を聴いて障害者差別解消法についてご理解いただけましたか？

７．又村氏の講演を聴いてのご感想や感じたことがありましたら自由にお書き下さい。
　　また、今後の研修会のテーマや企画にご希望があれば、自由にお書き下さい。

　〇　このような話の場に行政職員や学校関係者がもっと参加するような町にならなくてはと思う。

４．身近の方で、障がいを理由に差別された方がおられましたか？

　　〇　高校に練習予定などを文書化してくれなかった（高次脳機能障害）

　〇　学校などでもっと進んでほしい。

　〇　今回もおもしろいし、おとしこめました。またお話を聞きたいです。

　〇　わかりやすい説明だったが、繰り返し話を聞き、理解できるところにまでしたい。支援者として地域の人に少しでも具体的に、
　　　 説明できる力を身に着けたい。

　〇　共生社会についての研修があると嬉しいです。

　〇　地域全体が誰にでも優しくなっていけば本当に良い街になると思う。それを目指して、そのためには、理論も必要と思いました。

　〇　普段の生活や、業務の中で自然と行っている行動が、合理的配慮であることを知ることができました。難しく考える必要はないことを確認できました。

　〇　言葉は知っていましたが、勘違いしたり知らなかったこともあり、よくわかりました。

　〇　障害者差別解消法とか合理的配慮という言葉や法律があることは知っていたが、この講演を聞いてなるほどとわかった。

　〇　日頃から、障がいの有無に関わらず、お互いの事情をよく聞くことが差別に対して対応していくには、大切なことかと思います。

　〇　今までぼゃーっとしか理解できていなかったことがクリアになりました。

５．ご本人、あるいは、どなたかが「差別された」と思った場合は、どこに相談しますか？

　　○　マンションを借りるとき　〇　障害者枠で雇用された後の同僚たちのいじめ　　　　　　　〇　葬儀場に車いすが入れる会食場が無かった

　「いる」の場合、どのような差別でしたか？

　　○　車いすの車両利用　　　〇　盲導犬の店舗立入禁止　　〇　本屋で　　〇　タクシー　　〇　ボーリング場　　〇　高速バス運賃の割引


